

**ERRATUM****RESIDENTIAL TENANCIES ACT 1987****RESIDENTIAL TENANCIES AMENDMENT REGULATIONS (No. 2) 1990**

Whereas an error occurred in the notice published under the above heading on page 1701 of *Government Gazette* No. 30 dated 6 April 1990 it is corrected as follows.

In the substituted copy for regulation 2 in the line reading "50. (1) A residential tenancy agreement in which—", delete "50" and insert "5B."